
1 вопрос
Традиционную форму 10%

Традиционную форму с элементами дистанционного обучения 40%

Дистанционную форму обучения 35%

Затрудняюсь ответить 15%

2 вопрос

Да есть 80%

Нет 10%

Находится в стадии разработки 10%

3вопрос

45%

Я имею некоторое представление о том, что такое методика проведения онлайн- занятия 45%

10%

4 вопрос

Да хорошо знаком 62%

Я имею некоторое представление об этом 30%

Я незнаком с этой информацией 8%

Я хорошо знаю, методику проведения онлайн -занятия

 Я очень плохо представляю себе, что такое методика онлайн –занятия

10%

40%35%

15%

Какую бы вы выбрали форму обучения для 
своей дисциплины (МДК)?

Традиционную форму

Традиционную форму с элементами дистанционного обучения

Дистанционную форму обучения

Затрудняюсь ответить
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Да есть Нет Находится в стадии разработки

Есть ли у вас разработанныйэлектронный учебный 
курс?
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Я хорошо знаю, методику 
проведения онлайн -занятия

Я имею некоторое 
представление о том, что такое 
методика проведения онлайн-

занятия

Я очень плохо представляю 
себе, что такое методика 

онлайн –занятия

Знакомы ли вы с методикой проведения онлайн 
занятия?

Я хорошо знаю, методику проведения онлайн -занятия

Я имею некоторое представление о том, что такое методика проведения онлайн- занятия

Я очень плохо представляю себе, что такое методика онлайн –занятия

ЗНАКОМЫ ЛИ ВАМ ЭТАПЫ ПЛАНИРОВАНИЯ 
ОНЛАЙН ЗАНЯТИЯ?

Да хорошо знаком Я имею некоторое представление об этом

Я незнаком с этой информацией



5 вопрос

google-meet, 45%

zoom, 45%

jitsi (СДО), 10%

bigbluebutton (СДО) 20%

6 вопрос

  Да хорошо знаком 55%

 Я имею некоторое представление об этом 30%

Я незнаком с этой информацией 15%

7 вопрос

50%

25%

15%

10%Недостаточная скорость работы Интернет в колледже

Значительные затраты времени на разработку онлайн занятия

Недостаточная информационная компетентность в технических аспектах разработки онлайн занятия

Недостаточная обеспеченность компьютерной техникой 

62%

30%

8%

Я незнаком с этой информацией
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google-meet, zoom, jitsi (СДО), bigbluebutton (СДО)

Какую платформу вы обычно выбираете для 
онлайн общения?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Да хорошо знаком

Я имею некоторое представление об этом

Я незнаком с этой информацией

Знакомы ли вы с примерным регламентом 
проведения онлайн занятий?
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Значительные 
затраты времени на 
разработку онлайн 

занятия

Недостаточная 
информационная 
компетентность в 

технических аспектах 
разработки онлайн 

Недостаточная 
обеспеченность 
компьютерной 

техникой 

Недостаточная 
скорость работы 

Интернет в колледже

Опишите трудности во внедрении и применении  
дистанционных технологий



занятия технических аспектах 
разработки онлайн 

занятия

техникой 

Значительные затраты времени на разработку онлайн занятия

Недостаточная информационная компетентность в технических аспектах разработки 
онлайн занятия

Недостаточная обеспеченность компьютерной техникой 

Недостаточная скорость работы Интернет в колледже


